LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS
FECHA CURSO
1. (5 PUNTOS ) Calcula
735863 34389 |73
x 69

a)
b)

a) 3+5%2 +4%3=
b) 120%5-3*(33)=
) 8-3+(3*2+2)*3=

(0,5 PUNTOS) Escribe como se leen estos niumeros:
658.200
3.002.005

(0,5 PUNTOS) Escribe los cinco primeros multiplos de:

a)s
b) 12

(1 PUNTOS) Calcula.
32+(5_ 1 )2=
3#2042%5%=

(1 PUNTOS) Expresa en forma de una unica potencia

5.5.5%5% =

( 53)2_ 52 =
(1 PUNTO) Un edificio tiene 16 pisos con 8 oficinas en cada uno. El edificio de enfrente
tiene el mismo nimero total de oficinas pero solo 8 pisos. ;Cuéntas oficinas hay en cada piso?

(IPUNTOS) En la biblioteca I.E.S. Santiago Grisolia hay 4.134 libros repartidos en estanterias.
Si en cada una caben 37 libros, /cudntas estanterias completas habra? ;Cuantos libros tendra la
estanteria incompleta?
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